

План
заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу в КЗ
«Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) центр розвитку дитини
№31 «Барвінок» КМР

Найменування завдання	Найменування заходів	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1.Сприяння створенню безпечного освітнього середовища.	1) інформаційно-просвітницька діяльність серед учасників освітнього процесу щодо форм, причин і наслідків булінгу (цькування), заходів у сфері запобігання та протидії булінгу (цькування), формування нетерпимого ставлення громадян до насильницької моделі поведінки у міжособистісних стосунках.	Завідувач, вихователь-методист, психолог	Постійно
	2) забезпечення координації та взаємодії на регіональному рівні між керівниками закладів освіти та виконавчими органами у сфері освіти, територіальними органами(підрозділами) Національної поліції України, центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я, головного органу у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну правову політику, служб у справах дітей та центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.	Територіальні органи (підрозділи) Національної поліції України, МОЗУ, Мін'юристу, служб у справах дітей, центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та завідувач	За потреби, але не рідше двох разів на рік.
	3) вжити заходів для надання	Психолог,	Постійно

	<p>соціальних та психолого-педагогічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг (цькування), стали його свідками або постраждали від булінгу(цькування)</p> <p>4) узагальнення та оприлюднення інформації про випадки булінгу (цькування) в закладах освіти на національному рівні.</p>	<p>Вихователі</p> <p>Вихователь-методист</p>	<p>Один раз на навчальний рік</p>
<p>2.Забезпечення створення у закладі освіти безпечного освітнього середовища</p>	<p>1) розроблення плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)</p> <p>2) проведення моніторингу ефективності виконання плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу(цькуванню) в закладах освіти на регіональному рівні, надання методичної та практичної допомоги, виявлення проблемних питань у сфері запобігання та протидії булінгу (цькуванню) та вжити вичерпних заходів для їх вирішення</p>	<p>Вихователь-методист</p> <p>Вихователь-методист, завідувач</p>	<p>Щороку до початку навчального року</p> <p>За потреби, але не рідше двох разів на навчальний рік</p>
<p>3. Професійний розвиток та підвищення кваліфікації педагогічних працівників щодо знань, вмінь та навичок протидії та запобігання булінгу</p>	<p>Включення до щорічного плану підвищення кваліфікації педагогічних (науково-педагогічних) працівників закладу освіти (з відривом чи без відриву від освітнього процесу) навчання у сфері емоційних, громадянських та соціальних компетентностей вдосконалення знань, вмінь та навичок протидії та запобігання булінгу</p>	<p>Вихователь-методист педагоги</p>	<p>Постійно</p>

(цькуванню)	(цькуванню) в закладі освіти (участь в конференціях, семінарах чи вебінарах)		
4. Проведення просвітницької роботи серед працівників, батьків та вихованців	Консультація для вихователів «Поняття «Булінг» та реагування на нього»	Соціальний педагог	Вересень 2020
	Консультації для батьків «Проти Булінгу»	Соціальний педагог вихователі	жовтень 2020
	Бесіди з дітьми на морально- етичні теми	Вихователі груп	Протягом року
	Інтегроване заняття для вихованців середньої групи «Ми-дружні хлопці та дівчата»	Вихователі груп	Листопад 2020
	Інтегроване заняття для вихованців старшого дошкільного віку «Школа друзів та подруг».	Вихователі груп	Листопад 2020
	Перегляд мультфільму для дошкільників. Мудрі казки тітоньки сови «Квіти дружби», «Не треба ображати друзів». «Казка про дружбу «Рюкзачок».	Муз. керівник	Жовтень 2020
	Тренінг для працівників закладу: «Протидія булінгу в закладах освіти»	Вихователь- методист Психолог Соціальний педагог	Грудень 2020